

City of Pflugerville

Legislation Details

File #:	ORD-0342	Version:	4	Name:	Cactus Commercial South Annexation		
Туре:	Ordinance			Status:	Approved		
File created:	1/24/2017			In control:	City Council		
On agenda:	3/28/2017			Final action:			
Title:	Approving an ordinance on second reading with the caption: AN ORDINANCE OF THE CITY OF PFLUGERVILLE, TEXAS, ANNEXING, FOR FULL PURPOSES, FIVE TRACTS OF LAND TOTALING 170.63 ACRES SITUATED IN THE E. KIRKLAND SURVEY NO. 7, ABSTRACT NO. 458, OF THE REAL PROPERTY RECORDS OF TRAVIS COUNTY; GENERALLY LOCATED ALONG E. PFLUGERVILLE PARKWAY SOUTH OF LAKE PFLUGERVILLE, EAST OF N. SH 130, WEST OF WEISS LANE, AND NORTH OF E. PECAN STREET; EXTENDING THE BOUNDARIES OF THE CITY TO INCLUDE THE LAND; AND TO BE ZONED AGRICULTURE-CONSERVATION (A); BINDING THE LAND TO ALL OF THE ACTS, ORDINANCES, RESOLUTIONS AND REGULATIONS OF THE CITY; APPROVING A SERVICE PLAN; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE. (ANX1701 -01)						

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Locator Map, 2. Ordinance - Cactus Commercial South Annexation, 3. Annexation Schedule

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/28/2017	4	City Council	Approved on Second Reading	Pass
3/21/2017	3	City Council	Approved on First Reading	Pass
2/28/2017	2	City Council	Action taken to close the Public Hearing	Pass
2/14/2017	1	City Council	Action taken to close the Public Hearing	Pass